



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia

## RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA DO EDITAL N° 39

PROCESSO SEI N° 23243.013346/2023-15

DOCUMENTO SEI N° 2107685

### RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA DO

**EDITAL N° 39/2023/COL - CGAB/IFRO, DE 18 DE OUTUBRO DE 2023**

**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA - IFRO/CAMPUS COLORADO DO OESTE**

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS COLORADO DO OESTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA – IFRO, no uso de suas atribuições legais, por meio do Departamento de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação (DEPESP), torna público a **RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA** do Edital N° 39/2023/COL - CGAB/IFRO, DE 18 DE OUTUBRO DE 2023.

#### 1. ONDE SE LÊ

**Quadro 3.** Cronograma de admissão, análise, julgamento e atribuições dos envolvidos no processo.

Atividade	Responsável	Data/Período
Lançamento do Edital	Direção Geral	18 de outubro de 2023
Submissão das propostas no SUAP	Coordenador(a) da proposta	19 a 29 de outubro de 2023
Ajustes solicitados na etapa de pré-seleção*		30 de outubro de 2023
Divulgação das propostas homologadas	DEPESP e Direção Geral	31 de outubro de 2023
Análise das Propostas	Comissão de avaliação	01 a 03 de novembro de 2023
Resultado Parcial	DEPESP e Direção Geral	03 de novembro de 2023
Recurso quanto ao resultado parcial	Coordenador(a) da proposta	um dia útil após o resultado parcial
Resultado final após análise dos recursos	DEPESP e Direção Geral	05 de novembro de 2023
Apresentação de documentação para implementação de taxas de bancada	Coordenador(a) do projeto	06 de novembro de 2023
Implementação das Taxas de Bancada	DEPESP, Direção Geral e DPLAD	a partir de 06 de novembro de 2023
Entrega do Relatório Final	Coordenador(a) do projeto	Agosto de 2024
Entrega da Prestação de contas	Coordenador(a) do projeto	Agosto de 2024

Entrega do comprovante de submissão de artigo em periódico, capítulo de livro ou <i>e-books</i>	Coordenador(a) do projeto	Novembro de 2024
-------------------------------------------------------------------------------------------------	---------------------------	------------------

## 2. LEIA-SE

### Quadro 3. Cronograma de admissão, análise, julgamento e atribuições dos envolvidos no processo.

Atividade	Responsável	Data/Período
Lançamento do Edital	Direção Geral	18 de outubro de 2023
Submissão das propostas no SUAP	Coordenador(a) da proposta	19 a 29 de outubro de 2023
Ajustes solicitados na etapa de pré-seleção*		30 de outubro de 2023
Divulgação das propostas homologadas	DEPESP e Direção Geral	31 de outubro de 2023
<b>Análise das Propostas</b>	<b>Comissão de avaliação</b>	<b>01 a 06 de novembro de 2023</b>
<b>Resultado Parcial</b>	<b>DEPESP e Direção Geral</b>	<b>06 de novembro de 2023</b>
<b>Recurso quanto ao resultado parcial</b>	<b>Coordenador(a) da proposta</b>	<b>um dia útil após o resultado parcial</b>
<b>Resultado final após análise dos recursos</b>	<b>DEPESP e Direção Geral</b>	<b>08 de novembro de 2023</b>
<b>Apresentação de documentação para implementação de taxas de bancada</b>	<b>Coordenador(a) do projeto</b>	<b>09 de novembro de 2023</b>
<b>Implementação das Taxas de Bancada</b>	<b>DEPESP, Direção Geral e DPLAD</b>	<b>a partir de 09 de novembro de 2023</b>
Entrega do Relatório Final	Coordenador(a) do projeto	Agosto de 2024
Entrega da Prestação de contas	Coordenador(a) do projeto	Agosto de 2024
Entrega do comprovante de submissão de artigo em periódico, capítulo de livro ou <i>e-books</i>	Coordenador(a) do projeto	Novembro de 2024



Documento assinado eletronicamente por **Marcos Aurélio Anequine de Macedo, Diretor(a) Geral**, em 06/11/2023, às 18:11, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **2107685** e o código CRC **7AF15732**.